

令和3年7月14日 公告

「新御堂筋線高架橋(淀川以北)補修工事-5」

設計図書および見積参考資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

【設計図書】

訂正箇所	誤	正								
(7ページ) 工種第0001号 明細書 舗装打換え工 細別欄 5行目	<table border="1"><tr><td></td><td></td></tr><tr><td>329</td><td>m</td></tr></table>			329	m	<table border="1"><tr><td></td><td></td></tr><tr><td>329</td><td>m2</td></tr></table>			329	m2
329	m									
329	m2									

【見積参考資料】

訂正箇所	誤	正								
(7ページ) 工種第0001号 明細書 舗装打換え工 細別欄 9行目	<table border="1"><tr><td></td><td></td></tr><tr><td>329</td><td>m</td></tr></table>			329	m	<table border="1"><tr><td></td><td></td></tr><tr><td>329</td><td>m2</td></tr></table>			329	m2
329	m									
329	m2									